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от     16  января 2014 года.

Спецвыпуск №2
ИНФОРМАЦИЯ

обстановки с пожарами, гибелью и травмированием людей на территории Каргатского района за январь 2014 года.

        За прошедший период 2014 года на территории Новосибирской области произошло 117 пожаров, на которых погибло 9 человек и травмировано 12 человек.

         На территории Каргатского района произошли пожары: в г. Каргат – 4; 1 – в с.  

Набережное, все пожары произошли в жилом секторе. Горели надворные постройки 3 случаи, легковой автомобиль  1 случай, заброшенное строение ( вагончик) 1 случай. В результате происшедших пожаров уничтожено: 2 легковых автомобиля; 1 гараж, повреждено: 1 баня, 1 вагончик и 3м.куб. пиломатериала. Причиной пожаров послужило  - 1 неосторожность при курении, 1 – замыкание электропроводки, 1- отсутствие установленной отступки дымохода печи от деревянной перегородки, 2 – поджога.   12.01.2014 г. в 12 часов 35 минут произошел пожар в заброшенном строении (вагончик) по адресу: г. Каргат, ул. Транспортная, 93, в результате которого погиб гражданин Ситцевой Е.А. 1966 г.р., который относился к социально-неблагополучным гражданам, не работающий, без определенного места жительства.

Уважаемые владельцы транспортных средств !

Своевременно проходите техническое обслуживание Вашего автомобиля;
Не оставляйте без присмотра личный автомобиль на длительное время, особенно в ночное время;

Постоянно следите за его исправным состоянием, особенно обращая внимание на электропроводку и системы подачи топлива;

Тщательно гасите сигареты, выходя из салона;

В холодный период времени не отогревайте двигатели открытым огнем;

Не оставляйте в автомобилях включенные электроприборы;

Не подзаряжайте аккумуляторные батареи непосредственно на транспортном средстве.

Берегите – автомобиль!

Всегда имейте с собой в машине огнетушитель, держите его в легко доступном для себя месте. Как показала практика наиболее эффективными, при тушении загораний в автомобилях, являются углекислые огнетушители.

Если Ваш автомобиль загорелся – тут же остановитесь, сообщите о возгорании в пожарную охрану ( по телефону «01»  или  « 010» с мобильного телефона) или остановите проезжающих и попросите их связаться с пожарной охраной или ГИБДД, возьмите огнетушитель, немного приоткройте капот и направьте огнетушащее вещество в подкапотное пространство. Если огнетушитель не сработал или действие его оказалось не эффективным, для дальнейшего тушения пожара используйте песок и землю. При загорании в салоне автомобиля, по возможности не оставляйте двери и окна открытыми. Тушение пожара необходимо производить через приоткрытую дверь или окно. Открывая дверь автомобиля, прикрывайтесь полотном двери, с целью защиты от возможных выбросов пламени. Если возгорание ликвидировано и есть такая возможность – сорвите провод с клеммы аккумулятора. При разливе бензина необходимо смыть его водой, засыпать придорожным песком, пылью, землей – с целью предотвращения его возгорания.
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