Профилактические визиты 
контрольно-надзорных ведомств можно запланировать онлайн

В Новосибирской области продолжаются мероприятия по реализации политики снижения административной нагрузки на бизнес. Новой формой взаимодействия с предпринимателями стали профилактические визиты контрольно-надзорных органов – бизнес может добровольно пригласить надзорные органы для консультаций без риска штрафов.
Профилактические визиты – это инструмент, который помогает предпринимателям заранее скорректировать работу и избежать нарушений. Онлайн-запись делает процесс еще более удобным. Сегодня в программе участвуют 16 ведомств, наделенных контрольно-надзорными полномочиями. В 2024 году они провели 1769 профилактических визитов, что составило 13,6% от общего числа мероприятий.
Предприниматели могут записаться на профилактический визит через портал Госуслуг, выбрав удобный формат: личную встречу с инспектором или дистанционный визит с использованием приложения «МП Инспектор». Дистанционное взаимодействие с инспектором способствует снижению нагрузки как на государственные органы, так и на бизнес, повышает качество и эффективность проверочных мероприятий.
Заявления рассматриваются инспекторами в течение 10 рабочих дней со дня их регистрации. В случае принятия решения о проведении профилактического визита контрольный орган в течение 20 рабочих дней согласует с предпринимателем дату его проведения.
Кроме того, контролируемые лица на Госуслугах могут оценить качество проведения профилактического визита. Возможность такой оценки будет способствовать налаживанию обратной связи с контролерами, совершенствованию процедур осуществления контроля. В 2024 году предприниматели оценили визиты на 9,9 баллов из 10 возможных. Одновременно с этим инспекторский состав контрольных органов регулярно повышает квалификацию. 
В 2025 году контрольными органами запланировано большое количество профилактических мероприятий (с планом-графиком можно ознакомиться здесь), предполагается, что доля профилактических визитов составит не менее 15% от общего числа мероприятий, кроме того, возможность записи на профилактических визит расширится на виды муниципального контроля. Появятся новые инструменты: самообследование бизнеса, публичная оценка уровня соблюдения обязательных требований. Также продолжается работа по наполнению единого реестра обязательных требований к бизнесу и по совершенствованию механизма досудебного обжалования предпринимателей, в отношении которых было вынесены юридически значимые решения. 
Для того, чтобы подать заявление на проведение профилактического визита в контрольный орган, необходимо:
1. Авторизоваться на портале Госуслуг;
2. Перейти в раздел «Контроль и надзор»;
3. Перейти по ссылке «Подать заявку» в блоке «Запись на профвизит»;
4. После нажатия на кнопку «Начать» необходимо выбрать формат профилактического визита: очный с посещением инспектора или дистанционный через приложение «МП Инспектор»;
5. Заполнить и оправить заявление

Подробную инструкцию можно скачать по ссылке
Для записи на профилактический визит контролируемые лица могут записаться по следующей ссылке
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